

Sajtóközlemény

**Élhetőbb, szebb, zöldebb város megteremtése az Ormánság szívében
2020. október 19.**

A kivitelezői szerződések megkötésével megkezdődhetnek a város központjának felújítási munkálatai Sellyén. A Sellye Város Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal, mint konzorciumi partner által megvalósított projekt 300 millió Ft összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a Terület és Településfejlesztési Operatív Program TOP-2.1.2.-16 jelű, Zöld város kialakítása tárgyú felhívás keretében.

A beruházás célja Sellye belső megközelíthetőségének javítása, a gyalogos és kerékpáros forgalom biztonságosságának elősegítése. Vonzó és fenntartható épített környezet, közterületek és infrastruktúra kialakítását segíti elő a megújításra kerülő köztér, és arculatfejlesztés. Az egészség megőrzése, a sport-és rekreációs fejlesztések célkitűzést erőteljesen segíti a projekt tartalma, hiszen a kialakításra kerülő játszótéri és tornapálya közterületen található, bárki igénybe veheti majd.

A támogatás felhasználásával a város belső közlekedési tengelyét megerősítő Ifjúság utca - Korongi tér útvonal újul meg, valamint ezt kiegészítve a Városi Sportcsarnokban büfé kerül kialakításra, mely elsősorban a csarnokban tartott rendezvényekre, sporteseményekre érkezők számára szolgáltató majd. A Korongi téren történő fejlesztés keretében játszótér és felnőtt játszótéri pálya, ivókút létesül. A zöldfelületek megőrzése és felújítása keretében kivágásra kerülnek a beteg növények, ezzel együtt klímaturó fasorokkal és cserjesorokkal gazdagodik a terület, gyepesítéssel kerül csökkentésre a talajerózió által okozott károk mértéke.

A projektben önállóan nem támogatható tevékenységként sétányburkolat, pihenőpark (és filagória) kerül megépítésre, korszerű, energiatakarékos közvilágítás segíti majd a biztonságos közlekedést.

A fejlesztés várhatóan 2021. augusztusában zárul, melyet követően a lakosok használatba vehetik a megújult közterületeket.

A projektről bővebb információt a www.sellye.hu oldalon olvashatnak.

További információ:
sajto@baranya.hu